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                                                                                                 Начальнику УОСМС 
                                                                                                 Волноваської РДА
                 Донецької області
                 Прокоповій Н.М.



                                                   Шановна, Наталя Миколаївна !


Просимо розглянути можливість здійснення освітнього навчально-виховного заходу «Життя павуків-птахоїдів» в загальноосвітніх навчальних закладах  Волноваського району. Вартість квитка складає: 35 грн. Період проведення грудень 2019 року – лютий 2020 року. Захід проводиться у позаурочний час. 
Програма розрахована на учнів 1-9 класів.
На сьогодні головною метою школи є формування й розвиток всебічно розвинутої, свідомої особистості з чіткою життєвою позиціє, готової зробити гідний вибір свого майбутнього. У зв’язку з  чим, важливий всебічний розвиток дітей, як дошкільного віку так і шкільного.
 Пізнавальний інтерес школярів — виразна інтелектуальна спрямованість на пошук нового у предметах, явищах, подіях, супроводжувана прагненням глибше пізнати їх особливості; майже завжди усвідомлене ставлення до предметів, явищ, подій.
 Ми ставимо на меті підвищити рівень знань учнів стосовно світу павуків.
 На виставці діти наочно дізнаються багато цікавого про різновиди павуків, їх особливості життя та харчування.  Наша програма є чудовим доповненням до шкільної програми, яка сприяє всебічному розвитку сучасних дітей.
      Просимо повідомити про результати розгляду поштою електронною поштою dp.bfgroup@gmail.com,  телефоном 066 603 02 35, або поштою (вул. Немировича – Данченко, 22/2, м. Дніпро, 49127).
     Заздалегідь вдячні.







Фізична особа підприємець                                                                        
Фащенко Б.Ю.
066-603-02-35
dp.bfgroup@gmail.com
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