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У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

вул. Василя Стуса, буд. 47, м. Краматорськ, Донецька обл., 84301

е-mail: donоippo@gmail.com Код ЄДРПОУ 02135804

	Від  14.01.2020 р.      № 39/21

	┌
	Завідувачам (директорам)  

міських(районних) методичних служб, керівникам органів освіти об’єднаних територіальних громад, військово-цивільних адміністрації


	

	Про заходи з відзначення Дня Соборності України у 2020 році
	┐


На виконання Указу Президента України від 13 листопада 2014 року №871/2014 «Про День Соборності України», згідно з листом Першого заступника голови Донецької обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації І. В. Мороза від 20 грудня 2019 року № 0.2/17/2413/0/2-19, з метою виховання патріотизму та гордості за героїчне минуле та сьогодення Українського народу, подальшої консолідації суспільства навколо ідеї єдності держави, рекомендовано провести з 20 по 22 січня 2020 року в закладах освіти області такі заходи:

- залучення методистів, заступників директорів з виховної роботи закладів загальної середньої освіти області до участі у круглому столі «Чому виклики часу проголошення Акту Злуки не втратили своєї актуальності у 2020 році?» (у межах інструктивно-методичного семінару «Організація виховної роботи в 2020 році: аналіз і планування роботи»);
- проведення Єдиного уроку державності «Соборна. Вільна. Неподільна. Моя Україна!» у формі:

інтелектуальних змагань, відеоуроків з обговоренням для учнів 5-8 класів;

онлайн спілкування з молоддю інших регіонів України, семінарів, конференцій, сократівських бесід для учнів 10-11 класів.
Під час підготовки та проведення заходів з відзначення Дня Соборності України слід врахувати:
1. Заходи до Дня Соборності України, що проводитимуться  в закладах освіти, мають бути ціннісно орієнтованими, тобто спрямованими на формування базових цінностей, зокрема патріотизму, складниками якого є:

любов до Батьківщини, народу, родини; 

діяльнісна відданість Батьківщині; 

суспільно значуща цілеспрямованість; 

гуманістична моральність; 

готовність до самопожертви; 

почуття власної гідності (за Програмою «Нова українська школа у поступі до цінностей»).
2. При підготовці та проведенні Єдиного уроку державності «Соборна. Вільна. Неподільна. Моя Україна!» слід уникати формалізму й заорганізованості, давати можливість дітям висловити свою думку. Основними засадами виховного процесу мають стати:

діалогічність – налагодження субʼєкт-субʼєктної взаємодії та спілкування між педагогічним працівником та здобувачем освіти; створення умов для досягнення порозуміння, самовираження, вільного висловлювання й можливості бути почутим; узгоджене розв’язання виховних проблем і досягнення виховних цілей;

соціально-педагогічна солідарність, що орієнтує на згуртування, солідарну єдність суспільства навколо соціально-значущої мети виховання, вибудовування стратегії  й тактики педагогічно доцільної взаємодії громадянського суспільства, владних структур та освітян у розв’язанні актуальних соціально-педагогічних проблем (за Програмою «Нова українська школа у поступі до цінностей»).

3. Заклади освіти самостійно визначають формат проведення Єдиного уроку державності «Соборна. Вільна. Неподільна. Моя Україна!»  з обов’язковим урахуванням вікових особливостей учнів. У межах академічної свободи учитель планує проведення Єдиного уроку державності за власним сценарієм. 
Доцільним є включити до сценарію Єдиного уроку державності «Соборна. Вільна. Неподільна. Моя Україна!» :
зустрічі з військовослужбовцями – учасниками АТО, ООС, родинами загиблих;
покладання квітів до пам’ятників, пам’ятних знаків, пов’язаних з історією української державності.
На допомогу педагогам пропонуються інформаційні матеріали, методичні розробки заходів, презентації, підготовлені працівниками відділу національного виховання Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти:
· Методичні рекомендації щодо організації та проведення у загальноосвітніх навчальних закладах Донецької області заходів з відзначення Дня Соборності України (історична довідка, додатки «Використання історико-краєзнавчого матеріалу під час підготовки тематичних заходів до Дня Соборності України»): https://yuvil2017.blogspot.com/2017/01/2017_66.html  , або https://drive.google.com/file/d/0B_jEJJK8aZl0UkhCMm1xejlZNkE/view?usp=sharing   

· Розробка квест-гри для учнів 4-8 класів, презентація «Акт злуки – втілення ідеалу соборної України»): https://yuvil2017.blogspot.com/2019/01/2019_81.html, або https://drive.google.com/file/d/1zwg6IHRFr47qmh60mjPWz829Nwk_Fopu/view?usp=sharing; ; https://drive.google.com/file/d/1xacaNYQkHpQKGZAzBVECmuNME7hY6LQQ/view?usp=sharing 

· Сценарний план виховної години у формі сократівської бесіди для учнів 9-11 класівhttps://yuvil2017.blogspot.com/2020/01/2020_38.html, або

https://drive.google.com/file/d/1qEnC5KBr9fh5p_0ysahz039vZTJzVTAU/view?usp=sharing 
Просимо довести до відома керівників закладіів освіти вищенаведену інформацію про відзначення Дня Соборності України в Донецькій області у 2020 році та опрацювати з заступниками директорів з виховної роботи, педагогами-організаторами методичні матеріали.
Інформація про заходи до Дня Соборності України має бути розміщена на сайтах, блогах закладів освіти (за ІСУО) до 9.00 24 січня 2020 року.
В.о. ректора
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Вик.: Дубяга А. П.,

тел. 0991747906
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