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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ
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	Від 29.01.2021  №89/08.1
На №                 від 
	Керівникам структурних підрозділів з питань освіти міських рад та райдержадміністрацій, військово-цивільних адміністрацій, об’єднаних територіальних громад, завідувачам (директорам) методичних служб міст, районів, об’єднаних територіальних громад


Про підготовку наставників 
та супервізорів для вчителів 

англійської мови 
Доводимо до вашого відома, що в рамках спільного проєкту Міністерства освіти і науки України та Британської Ради в Україні «Професійний розвиток учителів англійської мови» на підтримку реформи «Нова українська школа» стартує нова програма «Підготовка наставників та супервізорів для вчителів англійської мови».
Метою програми є розбудова сталої системи наставництва та супервізії для вчителів англійської мови в Україні  задля сприяння їхньому безперервному професійному розвитку. 

Програму буде апробовано в пілотних закладах освіти, що брали участь у проєкті НУШ для вчителів англійської мови початкової школи (додаток 1). Пілотування проходитиме протягом лютого-березня 2021 року. 

Для участі у програмі (додаток 2) просимо керівників зазначених закладів освіти обрати по 1 вчителю англійської мови, які викладають у пілотних (4-х) класах НУШ. Реєстрація за покликанням http://bit.ly/2M7jZyG .     
У разі виникнення запитань та за додатковою інформацією просимо звертатися до Вікторії Іваніщевої, менеджерки англомовних проєктів Британської Ради в Україні, за електронною адресою Viktoriia.Ivanishcheva@britishcouncil.org.ua  
Просимо довести інформацію до відома осіб, що їх стосується, та сприяти участі вчителів англійської мови пілотних закладів освіти області в зазначеному заході. 

В.о. ректора                                                                    Юлія БУРЦЕВА 
Вик. Мочикіна М.

тел. 099-464-32-92
Додаток 1 
Список пілотних закладів загальної середньої освіти Донецької області 
1. Іллінівський опорний заклад загальної середньої освіти з поглибленим вивченням іноземних мов Іллінівської сільської ради Костянтинівського району Донецької області;

2. Добропільський навчально - виховний комплекс «Спеціалізована школа     І-ІІІ ступенів № 4 з поглибленим вивченням окремих предметів - дошкільний навчальний заклад» Добропільської міської ради Донецької області;

3. Комунальний заклад «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 47 Маріупольської міської ради Донецької області»;

4. Краматорська українська гімназія Краматорської міської ради Донецької області.
Додаток 2

Програма підготовки наставників-супервізорів

Британська Рада в Україні розпочинає програму підготовки вчителів-супервізорів у рамках проєкту «Нова українська школа» за підтримки Міністерства освіти і науки України. 
Британська Рада співпрацюватиме з Українським інститутом розвитку освіти щодо розробки та впровадження Програми, метою якої є розвиток сталої системи наставництва та супервізії для вчителів англійської мови в Україні. 

Інститут мовної освіти Норіджа був обраний для розробки Програми супервізії вчителів. Ця ініціатива забезпечить контекстуально важливу підтримку як для молодих спеціалістів, так і для досвідчених учителів англійської мови. 

Програму буде апробовано вчителями англійської мови у 100 пілотних закладах освіти України, які брали участь у проєкті НУШ для вчителів англійської мови, які викладають у початковій школі. 

Пілотування відбуватиметься протягом лютого-березня 2021 року. 

Упровадження Програми складається з двох етапів:

Етап 1 -  підготовка вчителів англійської мови як супервізорів. 

Дати тренувального курсу: 3, 4, 5, 8, 9, 10 лютого 2021 року. 

Тривалість курсу – 36 годин (дистанційний / онлайн-режим:                        60% синхронних та 40% асинхронних сесій).

Учасники: 100 вчителів англійської мови пілотних закладів освіти України. 

Етап 2 -  апробація програми у 100 пілотних закладах освіти у березні 2021 року. 

Мета та цілі програми наставництва-супервізії

Ключовою метою є підтримка загальних досягнень проєкту НУШ шляхом упровадження системи наставництва у закладах освіти для сприяння постійної професійної підтримки вчителів англійської мови. 

Цілі програми:

· представити найкращі практики та експертизу вчителів-наставників Великої Британії з організації шкільної моделі наставництва / супервізії для вчителів англійської мови в Україні;

· поліпшити якість підтримки наставників / супервізорів у закладах освіти для студентів-майбутніх учителів, молодих спеціалістів та досвідчених учителів; 
· покращити якість навчання та вивчення англійської мови шляхом постійної професійної підтримки;

· розробити міцну модель наставництва / супервізії у закладах освіти шляхом підготовки вчителів-наставників / супервізорів для поширення цієї Програми в Україні. 

Програма наставництва включає: 

· концепцію вчителя англійської мови як наставника / супервізора та рекомендації щодо впровадження Програми наставництва / супервізії у закладах освіти;
· ролі та обов’язки вчителя англійської мови як наставника / супервізора;
· критерії відбору потенційних учителів-наставників / супервізорів;

· ролі керівництва закладів освіти та МОН у підтримці програми наставництва / супервізії; 
· план моніторингу та оцінки програми, включаючи інструменти для проведення моніторингу та оцінки проєкту;

· матеріали для наставників / супервізорів, включаючи матеріали для зворотного зв’язку та рефлексії, анкети для визначення потреб учителів англійської мови тощо. 

Результати апробації включно з рекомендаціями щодо подальших напрямів її вдосконалення та модернізації будуть надані Міністерству освіти і науки України у квітні 2021 року. 
Реєстрація учителів – учасників / учасниць проєкту за покликанням http://bit.ly/2M7jZyG .     
