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У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

вул. Василя Стуса, буд. 47, м. Краматорськ, Донецька обл., 84301

е-mail: donоippo@gmail.com Код ЄДРПОУ 02135804

Від  09.02. 2021     № 121/08.3 

На №                      від 
Керівникам структурних підрозділів з питань освіти міських рад та райдержадміністрацій, військово-цивільних адміністрацій, об’єднаних територіальних громад, директорам ЦПРПП, завідувачам (директорам) методичних служб міст, районів, об’єднаних територіальних громад
Щодо організації та проведення 
Міжнародного учнівського конкурсу

юних істориків «Лелека - 2021»

Відповідно до листа державної наукової установи «Інститут модернізції змісту освіти від 08.02.2021 № 22.1/10-234 «Про організацію та проведення Міжнародного  учнівського конкурсу юних істориків «„Лелека - 2021“» (далі - Лист) доводимо до вашого відома, що з метою активізації вивчення історії в закладах загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, розвитку творчих здібностей учнів та їх патріотичного виховання 15 квітня 2021 року відбудеться Міжнародний учнівський конкурс юних істориків «Лелека – 2021» для учнів 5–11 класів закладів загальної середньої та учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти (далі - Конкурс).
Звертаємо вашу увагу на те, що участь учнів у Конкурсі є добровільною. Заявки на участь у цих змаганнях прийматимуться Оргкомітетом до 20 березня 2021 року за електронною адресою: e-mail: leleka2012@ukr.net.

Отримати детальну інформацію щодо участі учнів у Конкурсі та умов його проведення можна за тел.: (050) 720-33-31; (097) 992-37-05; e-mail: leleka2012@ukr.net.

Матеріали для підготовки до змагань розміщені на сайті: www.osvitniy-prostir.com.ua.
Із рекомендаціями щодо організації та проведення Конкурсу можна ознайомитись у Листі, розміщеному  за покликанням: https://bit.ly/3p32rkP. 
Просимо сприяти участі учнів 5–11 класів закладів загальної середньої та учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти у Конкурсі, зазначеному вище.

Т. в. о. ректора 




                  Денис МАЛЄЄВ
Вик. Людмила Салагуб,
тел. 0951574399
