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У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

вул. Василя Стуса, буд. 47, м. Краматорськ, Донецька обл., 84301

е-mail: donоippo@gmail.com Код ЄДРПОУ 02135804

	Від  19.02.2021 р.      №163/21

	

	┌
	Керівникам органів освіти

територіальних громад,

Центрів професійного розвитку

педагогічних працівників

	

	Про внесення змін до листа Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти від 15 лютого 2021 року № 135/21
	┐


Доводимо до відома, що згідно з листом заступника Керівника Офісу Президента України К. Тимошенка від 16 лютого 2021 року № 41-01/138 має бути забезпечено такі заходи з нагоди Дня Героїв Небесної Сотні:

проведення церемоній ушанування – покладання квітів (квіткових композицій, встановлення лампадок) до місць поховань Героїв Небесної Сотні, захисників України, загиблих внаслідок збройного конфлікту на Сході України, до пам’ятників і пам’ятних знаків, присвячених подіям та учасникам Революції Гідності, антитерористичної операції /операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях;

упорядкування пам’ятних знаків, місць поховань загиблих під час Революції Гідності, борців за незалежність України у ХХ столітті, воїнів, полеглих у боях за свободу та територіальну цілісність України, під час антитерористичної операції / операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях;

проведення інформаційних, освітніх, наукових інших тематичних заходів патріотично-виховного змісту, передусім у соціальних мережах та з використанням дистанційних і безконтактних форм комунікації, зокрема, із залученням учасників революційних подій 2013-2014 років, членів родин Героїв Небесної Сотні, учасників антитерористичної операції / операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях;

розміщення у засобах масової інформації матеріалів про Героїв Небесної Сотні, події Революції Гідності, показ тематичних сюжетів, теле- і радіопередач;
висвітлення заходів із відзначення у 2021 році Дня Героїв Небесної Сотні.

Нагадуємо, що при визначенні тематики та форм проведення інформаційно-просвітницьких заходів доцільним є використовувати матеріали проєкту «Урок звитяги», що здійснюється Міністерством у справах ветеранів України з залученням фахівців Міністерства освіти та науки України, Міністерства молоді та спорту України, Міністерства культури та інформаційної політики України, Українського інституту національної пам'яті України. Також методичні рекомендації щодо проведення Уроку Звитяги в лютому 2021 року за формою – відеоурок з обговоренням – можна завантажити за посиланням:. https://mva.gov.ua/ua/veteranam/nacionalno-patriotichne-vihovannya/informacijno-metodichni-materiali/urok-zvityag.
Також при підготовці та проведенні заходів до Дня Героїв Небесної Сотні було запропоновано до використання матеріали, підготовлені Донецьким ОБЛІППО:

1. Матеріали блогу «Вшановуємо подвиг Героїв Небесної Сотні» Донецького ОБЛІППО
Інформаційні матеріали: http://dengidn.blogspot.com/2017/11/blog-post_42.html  
Біографія Сергія Бондарева: http://dengidn.blogspot.com/2017/11/blog-post_14.html   
Біографія Володимира Наумова: http://dengidn.blogspot.com/2017/11/blog-post.html
Біографія Івана Пантелєєва: http://dengidn.blogspot.com/2017/11/blog-post_84.htm
2. Методичну розробку Уроку демократії (форма – виховна година з використанням тренінгових вправ) для учнів 7-11 класів, підготовлену працівниками Донецького ОБЛІППО у 2020 році (https://drive.google.com/file/d/10MXxGIxHN5ecAji31cOYjSo5oEcW2S56/view?usp=sharing), презентацію до неї ( https://drive.google.com/file/d/1p2VVRuDaG4RrrumFlPV5f_Am-aVxUhjY/view?usp=sharing)

3. Методичну розробку виховної години «Небесна сотня воїнів Майдану» (форма – виступи експертів з наступним обговоренням за методами «вільний мікрофон», «Займи позицію») для учнів 10-11 класів, підготовлену працівниками Донецького ОБЛІППО у 2019 році (https://drive.google.com/file/d/1ZfhfCliX0iERTI31UWmZIUI9to65GeoM/view?usp=sharing); презентацію до неї (https://drive.google.com/file/d/1ZkFGqT7nZaiYUqocjGNxOh-xdQy9I-OM/view?usp=sharing).
18 лютого 2021 року в дистанційному форматі відбулося засідання № 2 обласного круглого столу «Формуємо національну ідентичність», під час якого було презентовано матеріали про донеччан – Героїв Небесної Сотні; спогади учасників подій доби Революції Гідності (відеозапис: https://youtu.be/trZoNiRGslU ; презентації до виступів: https://cutt.ly/mk6VUy4 ; анкета для зворотного зв’язку для педагогів – учасників заходу для отримання сертифікатів: https://forms.gle/iiNhRBBWBfSNmNnL7 ).

звітування та зворотного інформування цей лист не потребує. Водночас просимо організувати висвітлення інформації про заходи до Дня Героїв Небесної Сотні в закладах освіти на офіційних сайтах, блогах, сторінках в соціальних мережах до 22 лютого 2021 року (включно).
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