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У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

вул. Василя Стуса, буд. 47, м. Краматорськ, Донецька обл., 84301

е-mail: donоippo@gmail.com Код ЄДРПОУ 02135804

	Від  15.02.2021 р.      № 141/09.4

	

	┌
	Керівникам органів освіти

територіальних громад,

Центрів професійного розвитку

педагогічних працівників
Керівникам закладів освіти
	

	Про проведення Web-вітрини «Поруч із генієм-2021»

	┐


Доводимо до вашого відома, що відповідно до Закону України «Про освіту», Концепції нової української школи та згідно плану роботи Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти на 2021 рік, протягом 15.02.2021-31.05.2021 буде проводитися Web-вітрина «Поруч із генієм» для консультантів ЦПРПП, педагогів ЗЗСО, ЗПО, психологів закладів освіти, які працюють з обдарованою молоддю та мають педагогічний стаж до 10 років.
Web-вітрина «Поруч із генієм» проводитиметься у трьох номінаціях:

1) Майстер-клас з використання інноваційних педагогічних технологій.

2) Презентація методичного прийому із застосуванням інноваційних освітніх засобів.

3) Опис педагогічної діяльності «Сучасні педагогічні знахідки в умовах онлайн навчання».

Просимо сприяти участі педагогічних працівників територіальних громад у вищезазначеному заході (методичні рекомендації додаються).
Детальну інформацію буде розміщено на сторінці відділу організаційно-методичного супроводу розвитку обдарованості Донецького ОБЛІППО https://ippo.dn.ua/index.php/viddily/viddil-orhanizatsiino-metodychnoho-suprovodu-rozvytku-obdarovanosti 
Контактні особи: Сичевська-Дегтярьова Марина Володимирівна, завідувач відділу організаційно-методичного супроводу розвитку обдарованості, тел. 066 3438028; Луганцова Євгенія Анатоліївна, методист відділу організаційно-методичного супроводу розвитку обдарованості,  тел. 066 2308029
Додаток на 4 арк.

В.о. ректора                                                                                                          Юлія БУРЦЕВА
Вик: Марина Сичевська-Дегтярьова
         0663438028
Додаток

до листа Донецького ОБЛІППО

від 15.02.2021 №141/09.4
Методичні рекомендації 
щодо участі у Web-вітрині «Поруч із генієм»

Web-вітрина «Поруч із генієм» – обласний віртуальний захід, метою якого є поширення перспективного педагогічного досвіду у роботі з обдарованою молоддю. 
У Web-вітрині можуть брати участь консультанти ЦПРПП, педагоги ЗЗСО, ЗПО, психологи закладів освіти, які працюють з обдарованою молоддю та мають педагогічний стаж до 10 років.
Web-вітрина «Поруч із генієм» у 2021 році  проводитиметься у трьох номінаціях:
1) Майстер-клас з використання інноваційних педагогічних технологій.

2) Презентація методичного прийому із застосуванням інноваційних освітніх засобів.

3) Опис педагогічної діяльності «Сучасні педагогічні знахідки в умовах онлайн навчання».

Один учасник може представити роботу як в одній, так і в декількох номінаціях. 
Робота супроводжується анкетою, у якій повинна міститися наступна інформація: ПІБ учасника, електронна адреса, телефон, повна назва закладу освіти, посада учасника, номінація, посилання для перегляду або завантаження роботи, яка бере участь у огляді-конкурсі. Анкета подається окремим файлом. 

   Термін подання робіт  – до 31.05.2021 р. Роботи з анкетами надаються на е-адресу відділу організаційно-методичного супроводу розвитку обдарованості comsro_donippo@ukr.net 
Супровід Web-вітриною здійснює відділ організаційно-методичного супроводу розвитку обдарованості Донецького ОБЛІППО. 

Переможців та призерів визначає експертна група у складі:

· Голова експертної групи – Ломакіна Г.І.,  проректор з науково-педагогічної роботи та моніторингу якості освіти Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, доцент кафедри суспільно-гуманітарної освіти, кандидат педагогічних наук.
· Член експертної групи – Дубяга А.П., завідувач відділу національного виховання Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

· Член експертної групи – Кадук О.М., завідувач відділу соціально-психологічного супроводу розвитку особистості  Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
· Член експертної групи – Кітова О.А., доцент кафедри природничо-математичних дисциплін та методики їх викладання Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат педагогічних наук.
· Член експертної групи – Лаврут О.О., доцент кафедри суспільно-гуманітарної освіти Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат історичних наук.
· Член експертної групи – Луганцова Є.А., методист відділу організаційно-методичного супроводу розвитку обдарованості Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
· Член експертної групи – Поуль В.С., завідувач кафедри психології та розвитку особистості Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат психологічних наук.
· Член експертної групи – Сичевська-Дегтярьова М.В., завідувач відділу організаційно-методичного супроводу розвитку обдарованості Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
· Член експертної групи – Спірке О.А., методист відділу організаційно-методичного супроводу розвитку обдарованості Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Експертна група до 23 червня 2021 року розглядає матеріали, надані для участі та визначає переможців. 

Роботи учасників не рецензуються та не повертаються.. Кращі роботи у номінаціях будуть відзначені сертифікатами Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, увійдуть до електронного кейсу «Поруч із генієм»  та будуть розміщені на сайті Донецького ОБЛІППО: http://ippo.dn.ua/  

Учасник несе відповідальність за авторство поданих матеріалів, їх оригінальність та дотримання норм академічної доброчесності. Реєстрація учасників Web-вітрини «Поруч із генієм» здійснюється за умови подання повного комплекту матеріалів у електронному вигляді. Роботи, які не відповідатимуть нижче зазначеним вимогам до оформлення, подані з порушеннями встановленого строку чи є плагіатом, не розглядатимуться експертною групою.
Майстер-клас з використання інноваційних педагогічних технологій
Приймаються авторські оригінальні матеріали з використання інноваційних педагогічних технологій, які висвітлюють різні аспекти й напрями роботи з обдарованими здобувачами освіти. Слід звернути увагу на: нові ідеї, ступінь деталізації технології, її спрямованість на особливі освітні потреби обдарованих дітей та молоді.

Творчий підхід в описі майстер-класу вітається (можна додати фотографії, презентацію або інше – на розсуд автора).
Конкурсна робота повинна бути чітко структурованою за наступним алгоритмом:

1. Тема майстер-класу.
2. Майстер (ПІБ, посада, повна назва місця роботи).

3. Аудиторія (вік, кількість).
4. Тривалість.

5. Мета.

6. Завдання.
7. Очікувані результати.
8. Забезпечення роботи майстер-класу:

- наочні посібники: шаблони –заготовки, презентація тощо.

- обладнання та матеріали для практичної роботи.
9. Хід майстер-класу:
І. Підготовчо-організаційний етап (постановка мети і завдань).

ІІ. Основна частина (зміст майстер-класу, його основна частина: план дій, що включає поетапну реалізацію теми).

ІІІ. Моніторинг майстер-класу (рефлексія).
10. Список використаних джерел.

Текстовий опис роботи оформлюється в редакторі Word (обсяг – до 10 сторінок А4). Всі ілюстрації до тексту (фотографії, схеми, малюнки, діаграми тощо оформлюються додатками до текстового матеріалу).
План проведення майстер-класу
1. Актуалізація теми. Мотивація навчально-пізнавальної діяльності

вихованців.

2. Активізація діяльності вихованців.

3.Теоретична інформація. Демонстрація роботи майстра-педагога.

4. Практикум. Залучення слухачів до майстер-класу. Обмін думками. Образна інтерпретація.

5. Спільна робота майстра-педагога з аудиторією.

6. Рефлексія.
Презентація методичного прийому із застосуванням інноваційних освітніх засобів
Конкурсна робота повинна бути чітко структурованою за наступним алгоритмом:

1. Назва.
2. ПІБ, посада, повна назва місця роботи учасника.

3. Аудиторія (вік, кількість).
4. Тривалість.

5. Мета.

6. Завдання.
7. Очікувані результати.
8. Обладнання.
9. Інструкція щодо застосування методичного прийому (покроковий алгоритм дій педагога і учнів).

Текстовий опис роботи оформлюється в редакторі Word та супроводжується презентацією Microsoft PowerPoint. Кількість слайдів – не більше 15.
У презентації слід дотримуватися єдиного стилю оформлення. На одному слайді рекомендується використовувати не більше трьох кольорів: для фону, заголовка та тексту; для фону і тексту слайда слід обирати контрастні кольори. Використовувати короткі слова і речення; розміщення інформації на слайді – переважно горизонтальне, найбільш важлива інформація – по центру. Для забезпечення різноманітності слід використовувати різні види слайдів: з текстом, таблицями, діаграмами, фотографіями, схемами тощо.
Опис педагогічної діяльності
«Сучасні педагогічні знахідки в умовах онлайн навчання»
Приймаються авторські оригінальні матеріали - описи педагогічної діяльності «Сучасні педагогічні знахідки в умовах онлайн навчання», які висвітлюють аспекти онлайн роботи з обдарованими здобувачами освіти. Бажано акцентувати увагу на актуальності обраної теми, інноваційності форм, методів та технологій, системності роботи.
Конкурсна робота повинна бути чітко структурованою за наступним алгоритмом:

1. Назва (тема, за якою працює педагог).
2.  ПІБ, посада, повна назва місця роботи учасника.
3. Обґрунтування актуальності теми, значення її для вдосконалення освітнього процесу.
4. Мета, завдання, які ставить перед собою педагог.
5. Теоретичне підґрунтя (які наукові розробки, теорії, положення використовує автор для вдосконалення освітнього процесу.
6. Опис педагогічної діяльності за темою (за допомогою яких форм, методів, прийомів, способів діяльності автор досягає мети).
7. Результативність роботи.
8. Список використаних джерел.

Текстовий опис роботи оформлюється в редакторі Word (обсяг – до 10 сторінок А4). Всі ілюстрації до тексту  (фотографії, схеми, малюнки, діаграми тощо оформлюються додатками до текстового матеріалу).
Вимоги до оформлення робіт
1. Обсяг – до 10 сторінок при форматі сторінки А4;

2. Поля: верхнє, нижнє, праве, ліве – 20 мм;

3. Шрифт – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,0, стиль – Normal; сторінки – без нумерації, не використовувати переносів, не використовувати примітки і гіперпосилання.

4. Структура опису педагогічної діяльності та параметри форматування основних складових:

– прізвище та ініціали автора (співавторів): стиль шрифту – жирний курсив (Times New Roman), без абзацного відступу, вирівнювання – по правому краю;

його посада та місце роботи (заклад освіти, установа): стиль шрифту – курсив (Times New Roman), без абзацного відступу, вирівнювання – по правому краю;

– назва роботи: стиль шрифту – жирний шрифт великими літерами (Times New Roman), вирівнювання – по центру;

– основний текст роботи: стиль шрифту – звичайний (Times New Roman), відступ 1-го рядка абзацу – 1 см, вирівнювання – по ширині;

– назва «Список використаних джерел»: стиль шрифту – жирний (Times New Roman); без абзацного відступу; вирівнювання – по центру. Список використаних джерел: стиль шрифту – звичайний (Times New Roman), вирівнювання – по ширині;

– список використаних джерел оформлюється за вимогами ВАК України, поданими в Бюлетні ВАК України № 3 за 2008 рік.
5. Якщо в тексті роботи є рисунки та/або таблиці, їх необхідно представити у форматі *.jpeg або *.tif, з роздільною здатністю 300 dpi. Форматування назви таблиці (перед таблицею) або рисунка (після рисунка): стиль шрифту – звичайний (Normal); без абзацного відступу; вирівнювання – по центру.
