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У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ
вул. Василя Стуса, буд. 47, м. Краматорськ, Донецька обл., 84301

е-mail: donоippo@gmail.com Код ЄДРПОУ 02135804
Від     05.03.2021          № 218/08.4 
	┌
	Керівникам структурних підрозділів з питань освіти міських рад та райдержадміністрацій, військово-цивільних адміністрацій, об’єднаних територіальних громад, директорам ЦПРПП,   завідувачам (директорам) методичних служб міст, районів, об’єднаних територіальних громад
	┐

	┌
	Щодо участі у Міжнародній науково-практичній конференції


	┐


Доводимо до вашого відома, що Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» спільно з Національною академією керівних кадрів культури і мистецтв проводить 16-17 квітня 2021 року Міжнародну науково-практичну конференцію «Розвиток художньо-творчої особистості засобами різних видів мистецтв» для керівників мистецьких колективів (керівники гуртків та викладачі мистецьких дисциплін).
Початок роботи конференції 16 квітня 2021 року об 11.00 год. у приміщенні Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв за адресою: м. Київ, вул. Лаврська, 9, корп. 7, ауд. 103, кафедра хореографії (тел. (044) 280-45-57, е-mail:  horeograph@dakkkim.edu.ua ). 
Про участь у роботі конференції організатори просять повідомити до 10 квітня цього року за телефонами: (044) 248-24-68, моб. 096-663-08-07). За потреби, проживання учасників конференції можливе в готелі Національного еколого-натуралістичного центру (вул. Вишгородська, 19). 

Витрати на відрядження здійснюються за рахунок сторони, що відряджає. Інформація про вимоги конференції додається (додаток).

За необхідністю участь у конференції може здійснюватися у дистанційному форматі, про що зареєстрованим учасникам додатково повідомлять організатори заходу.


Просимо надати організаційну, методичну та інформаційну підтримку шляхом поширення цього повідомлення серед зацікавлених осіб.
В.о. ректора 






Юлія БУРЦЕВА
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