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У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

вул. Василя Стуса, буд. 47, м. Краматорськ, Донецька обл., 84301

е-mail: donоippo@gmail.com Код ЄДРПОУ 02135804

Від   15.03.2021р.     № 246/09.2 

На №                         від 
Керівникам органів освіти територіальних громад
Про підготовку відеоматеріалів від ЗДО 

до заходу «Святкування дня народження 
Афлатуна»
Відповідно до Меморандум про співпрацю у сфері дошкільної освіти між Міністерством освіти і науки України та міжнародною фундацією «Aflatoun International» (Нідерланди) підписаного 16 листопада 2016 року з метою покращення роботи щодо підвищення рівня соціальних прав та фінансової освіти дітей дошкільного віку, наказу Міністерства освіти і науки України від 22.01.2016 № 46 «Щодо упровадження основ соціальної і фінансової освіти дітей дошкільного віку» запрошуємо заклади дошкільної освіти долучитись до святкування дня народження героя програми «Афлатот» – Афлатуна (додаток 1).
Вітання від Афлатуна для дітей за покликанням https://we.tl/t-Y6JqnW9uEP  або https://aflatoun.box.com/s/z78tz8oojzscoalb3xqps37hc2mlu7o6.

Просимо зняти на відео про те, як діти реагують на привітання Афлатуна і що вони думають про їхнє життя під час карантину. Бажано залучити декілька дітей з групи. Відео можна зняти на телефон і надіслати до 17 березня 2021р. на ел. адресу tetiana@aflatoun.org  Для прискорення процесу виготовлення субтитрів до відео бажано додати текст того, що говорять діти (Word).
Консультативна підтримка – завідувач відділу дошкільної освіти Донецького ОБЛІППО Ольга Стягунова, тел. 095-509-58-85, е-mail: stjagunova@ippo.dn.ua
Просимо довести зазначену інформацію до відома зацікавлених осіб та сприяти їхній активній участі у заході 

Т. в. о. ректора 




                          Денис МАЛЄЄВ
Вик. Ольга Стягунова, тел. 095-509-58-85
Додаток 1 до листа
Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти

№246/09.2 від 15.03.2021 р.
День народження вогняної кульки з космосу на ім’я Афлатун

17 березня будемо відзначати День народження вогняної кульки з космосу на ім’я Афлатун, яка вчить дітей від 3 до 18 років соціальної та фінансової грамоти. 
Фінансово обізнані громадяни є основою сильної, заможної та незалежної країни.  Майбутнє кожної людини у її власних руках. Очевидним є те, що виховання соціально – відповідальних та освічених у фінансовій сфері дітей у майбутньому робить їх спроможними змінити власне життя та світ довкола на краще, тим самим збільшуючи шанси на успішне й щасливе майбутнє. 

Освіта України взяла участь у Міжнародному проєкті соціальної та фінансової освіти дітей 3-18 років «Афлатун». 

Міжнародна програма «Афлатун» (Нідерланди) побудована на пріоритетах і методичних ідеях Всесвітнього руху із соціальної та фінансової освіти дітей у віці 3–18 років – програмах «Афлатот» (3–6 років), «Афлатун» (7–14 років) і «Афлатін» (15–18 років), які пояснюють дітям основи бюджетування власних коштів, вчать бути ощадливими та допомогти дітям усвідомити їх потенціал для того, щоб зробити світ кращим за допомогою освіти – ось основна місія «Афлатуна».

Відповідно до меморандуму про співпрацю у сфері дошкільної освіти між Міністерством освіти і науки України та міжнародною фундацією «Aflatoun International» (Королівство Нідерландів), у рамках реалізації програми соціальної та фінансової освіти дітей «Афлатот» запрошуємо 17 березня відзначити День народження вогняної кульки з космосу на ім’я Афлатун. 

Афлатун у перекладі з арабської означає дослідник (той, хто мислить, досліджує, вивчає та діє).
Наші партнери з Нідерландів підготували вітання від Афлатуна для всіх діток з нагоди дня його народження. За цим посиланням можна його завантажити: https://aflatoun.box.com/s/z78tz8oojzscoalb3xqps37hc2mlu7o6
Також, просимо зняти на відео про те, як діти реагують на привітання Афлатуна і що вони думають про їхнє життя під час карантину.

Відео надсилайте до 17 березня на електронну адресу пані Тетяни, яка є програмним менеджером Афлатун Інтернешнл в Європі та Середній Азії: Tetiana van Waveren-Valkova.
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