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Пропроведення онлайн-тренінгу
з дебатної майстерності
Донецький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти інформує, що Донецький молодіжний дебатний центр оголошує набір учасників на останній онлайн-тренінгз серії "Дебатна майстерність", який буде проводитися з 13 по 16 квітня 2021 року у додатку Zoom. Розклад занять: з 14:30-17:00.

Метою тренінгу є ознайомити вчителів загальноосвітніх шкіл Донецької та Луганської областей з методикою дебатів, як правильно аргументувати свою точку зору, як готуватись до публічного виступу, а також як запустити роботу дебатного клубу в своїх школі та розвивати навички критичного мислення та аргументації у дітей. 

До участі запрошуються вчителі загальноосвітніх шкіл, що мають бажання передавати отримані знання школярам та започатковувати дебатні клуби в своїх школах. Основними критеріями відбору буде активна громадська позиція, бажання інтегрувати отримані знання до навчального процесу, присутність протягом всього тренінгу. Перевага буде надаватися вчителям з  Донецької, Луганської областей. 

Бажаючим взяти участь необхідно зареєструватися за покликанням https://forms.gle/A8CAMqERqQBHTZoz5до 09 квітня 2021 року. Покликання наZoomучасники,якихбудезапрошенонатренінг, отримають 10квітня.
Всі учасники отримають сертифікат, що засвідчує участь, де буде вказано 15 годин від проєкту тренінгу.За додатковою інформацією звертайтесь до Ольги Донець за адресою:debate@cent.dn.ua
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