

До уваги керівників ЗЗСО, ЗПО!

Щодо проведення відбіркового етапу  обласного конкурсу-огляду дитячої художньої творчості «Дерзайте, ви талановиті» дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»

             На виконання наказу директора департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації від 04.01.2021 № 1/163-21 ОД «Про затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2021 рік (за основними напрямами позашкільної роботи»), наказу директора департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації від 24.02.2021 року №57/163-21-ОД «Про проведення обласного конкурсу-огляду дитячої художньої творчості «Дерзайте, ви талановиті» дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», наказу начальника відділу освіти  Волноваської міської військово-цивільної адміністрації «Про затвердження Плану організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2021 рік закладів позашкільної освіти Волноваської міської територіальної громади» від 19.02.2021 року № 7, Постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби CIVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), з метою сприяння соціальному та духовному розвитку дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків, пошуку та підтримки талановитих дітей-сиріт, широкого залучення до художньої творчості дітей, виявлення кращих колективів художньої творчості, обдарованих дітей та молоді області, сприяння подальшому розвитку їх обдарувань,  пропонуємо здійснити заходи щодо участі у відбірковому етапі обласного конкурсу-огляду дитячої художньої творчості «Дерзайте, ви талановиті» дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (дистанційно), відповідно до Положення конкурсу-огляду (додається), який відбудеться  з 29.03. по 02.04.2021 року у Волноваському районному БДЮТ, з метою участі дітей-переможців в обласному конкурсі-огляді.

       Для участі у відбірковому етапі просимо до 26.03.2021 року надіслати заявки та направити відеоматеріали (з посиланнями) учасників на електронну адресу:  volnovddut@ukr.net               з поміткою «Дерзайте, ви талановиті».
        

Відповідальна особа: Шульга Наталія Вікторівна тел. 0956850679


                                                                
